

Дулёвские «агашки» и веселый хоровод цветов

Программа тура.

Отъезд из Рязани в 07:30 с пл. Победы (сторона Вечного Огня) в г. **Ликино-Дулево** (185 км). Путевая информация.

Экскурсия в музей Дулевского фарфорового завода. На протяжении столетий фарфор является символом роскоши и утонченности, достатка и вкуса владельца. Фарфор - как дорогое ювелирное украшение – всегда в моде, всегда в цене, всегда желанный подарок. Еще в 1832 году в селе Дулево появился фарфоровый завод - Терентий и Яков Кузнецовые свои честно заработанные нелёгким трудом золотые червонцы решили вкладывать в производство керамики. Во время экскурсии в музее Вы узнаете о таинственном, сложном, временами опасном процессе превращения сырого куска глины в нежную и невесомую, яркую чашечку на столе. Такую, которую можно видеть в руках пышных красавиц-купчих на картинах Б.Кустодиева, лицезреть в экспозиции московских музеев-усадеб или обнаружить в старом бабушкином буфете на даче. Вам станет известна история Дулевского завода, Вы увидите великое множество образцов продукции, украшенной фирменным узором («агашками»), сказочными изображениями и даже агитками советских времен. На территории Дулёвского фарфорового завода проходит выставка «Образ и сцены жития Иисуса Христа». **Свободное время для посещения выставки музея икон и фирменного магазина Дулевского фарфорового завода (сувениры и различная продукция предприятия по заводским ценам).** В музее открыта выставка музея Иконы «Образ и сцены жития Иисуса Христа». Выставка является совместной работой учредителей Дулевского фарфорового завода Эдуарда Живцова, Вадима Безденежных и коллекционера Александра Целикова. В собрании присутствуют как ранее представленные публике иконы, так и экспонируемые впервые шедевры христианского искусства конца XVII - начала XX века с изображением земной жизни Спасителя.

Переезд в г. Павловский Посад (25 км). Обзорная экскурсия по историко-художественному музею. Вы получите наиболее полное представление о Павловском Посаде, который имеет статус исторического города Подмосковья. В музее представлена самая большая коллекция павловопосадских платков и шалей в городе, в том числе уникальных шалей ручной росписи и платков, созданных заслуженными художниками РФ и Народным художником РФ З.А.Ольшевской. Павловопосадские платки - это национальное достояние и гордость России. Платок всегда занимал особое место в наряде русской женщины, он обрамлял, как икону и подчёркивал красоту женского лица. Роскошная роза, переливающаяся всеми цветами радуги, уже около 200 лет является главным мотивом и признанным символом павловопосадского платка. В народе говорили, что эти уникальные изделия греют не только тело, но и душу. Но Павловский Посад – это не только платки! Во время экскурсии Вы узнаете, как местные крестьяне сражались с французами в 1812 году, какой купец стал святым покровителем города, чем торговали в городских лавках, почему в Павловском Посаде было много старообрядцев, почему один из городских районов называется «Париж», какое отношение Павловский Посад имеет к покорению космоса и многое другое!

Отъезд в Рязань.

В стоимость входит:

транспортное обслуживание;

экскурсионное обслуживание с входными билетами;

страховка от несчастного случая;

работка гида - сопровождающего.